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Proc. N°  Oc 
Dispõe sobre: "Implantação do Projeto Eu Freio Para os Animais", em nosso 
município. 

Senhor Presidente, 

Indico ao Senhor Chefe do Executivo, interceder junto à secretaria 
competente, quanto 5 possibilidade de implantar "Eu Freio Para os Animais", iniciativa 
promovida pela Frente Parlamentar em Defesa dos Animais, que visa conscientizar 
motoristas e a população em geral sobre a importância da proteção da fauna silvestre e 
doméstica nas vias urbanas e rodovias. 

A campanha propõe a distribuição gratuita de adesivos com a frase "Eu Freio Para os 
Animais" e a pintura de patinhas de cachorros nas faixas de pedestre, estimulando uma 
mudança de comportamento no trânsito, promovendo a empatia, a direção defensiva e a 
redução de atropelamentos. 
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JUSTIFICATIVA 

Justifico a presente indicação, com objetivo apoiar e implementar, em âmbito 

municipal, a campanha "Eu Freio Para os Animais", iniciativa promovida pela Frente 

Parlamentar em Defesa dos Animais, que visa conscientizar motoristas e a população em 

geral sobre a importância da proteção da fauna silvestre e doméstica nas vias urbanas e 

rodovias. 

Atualmente, milhões de animais são vitimas de atropelamentos todos os anos 

no Brasil, configurando não apenas um grave problema ambiental e de bem-estar animal, 

mas também uma questão de segurança viária, uma vez que acidentes envolvendo 

animais frequentemente resultam em danos materiais, ferimentos e até perdas de vidas 

humanas. 
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A campanha propõe a distribuição gratuita de adesivos com a frase "Eu Freio 
Para os Animais", estimulando uma mudança de comportamento no trânsito, promovendo 
a empatia, a direção defensiva e a redução de atropelamentos. 

Além disso, a iniciativa contribui para: 

• A conscientização dos motoristas sobre a presença de animais nas vias; 
• A redução de acidentes de trânsito; 
• A promoção do bem-estar animal; 
• O fortalecimento de políticas públicas de proteção ambiental; 
• 0 estimulo à responsabilidade social e à compaixão no trânsito. 

Diante do exposto, solicita-se que o Poder Executivo estude a viabilidade de 
firmar parcerias com a Frente Parlamentar em Defesa dos Animais, bem como promova 
ações educativas, campanhas institucionais, pintura de patas de cachorros nas faixas de 
pedestres. 
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